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Y axio (330A) (ogoe ) SWIT L)
Teil A: Grammatik

Sein Vater sieht etwas ---------- als seine Mutter aus.

1) alt 2) dlter 3) am iltesten 4) dltester
Wenn du die Priifung bestehen ---------- , musst du dich gut vorbereiten.

1) darfst 2) kannst 3) willst 4) sollen
Manfred --------- den ganzen Tag zu Hause und schrieb an seiner Magisterarbeit.
1) blieb 2) blieben 3) bliebst 4) bliebe

Ihre Aufgabe bestand ---------- , die Kinder vor Gefahren der Aulenwelt zu warnen.
1) dariiber 2) damit 3) dafiir 4) darin

Wir haben ------- Wald Pilze gesammelt.

1) vom 2) im 3) mit 4) zum

Julia besucht jeden Abend ---------- alten Vater.

1) ihren 2) ihrem 3) ihrer 4) ihres

Wie lautet die Pluralform von ''das Ohr''?

1) Ohrs 2) Ohre 3) Ohrer 4) Ohren
Kennen Sie den Sohn --------- Nachbarin. Er ist ein beriithmter Autor.

1) dieses 2) diese 3) dieser 4) diesen
Dort, --------- die StraBe nach links abbiegt, hat einst ihr Haus gestanden.

1) wo 2) weil 3) was 4) wenn
Wenn er mehr Geld --------- , wiirde er dieses Haus kaufen.

1) wiirde 2) hatte 3) hitte 4) habe

Teil B: Vokabeln

"warm'' verhilt sich zu'" kalt '""wie'' nervos'' zu ''------- .

1) weich 2) ruhig 3) faul 4) hell

Ich komme jeden Tag um 15 Uhr von der -------- .

1) Zeit 2) Tasche 3) Hand 4) Arbeit

Der Morder hatte eine Waffe in der Hand, womit er sein ------- umgebracht hatte.
1) Opfer 2) Gitter 3) Schalter 4) Schein

Der Zug fihrt nicht direkt nach Hannover. Sie miissen in Frankfurt --------- .

1) ankommen 2) umsteigen 3) verkaufen 4) wegkommen
Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Gepick 2) Koffer 3) Reisetasche 4) Fiihrerschein

Teil C: Liickentext
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Das arme Entlein kam aus einem (91) --------- . Es sah nicht schon aus, darum wurde es
von den Enten und den Hithnern gebissen und (92) ---------- . Der Hahn, der mit Sporen zur
Welt gekommen war, (93) ---------- auf das Entlein los. Das Entlein wurde traurig, weil es
vom (94) --------- Entenhof verspottet wurde. So ging es den ersten Tag, und spéter wurde es
noch (95) --------- Das arme Entlein wurde von allen gejagt, selbst seine Geschwister waren
so bose zu thm.

1) Ei 2) Auge 3) Weg 4) Holz

1) gestohlen 2) gestorben 3) gegessen 4) geschlagen
1) hielt 2) fand 3) ging 4) nahm

1) wenigen 2) ganzen 3) klaren 4) frischen

1) kleiner 2) blinder 3) schlechter 4) berithmter
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Teil D: Leseverstehen

Die Burg stand auf einem Berg. Man gelangte zu ihr tiber die Zugbriicke und durch das Tor. Im
Burghot befand sich das Schloss, die Wohngebidude, der Brunnen, das Gistehaus, der Garten und
unbedingt ein Turm. Die Burg war von Mauern, Zinnen und einem Wehrgraben umgeben. Dort
lebten Ritter, ein Konig und eine Konigin. Sie trugen schone Kleider. Sie waren reich und regierten
das Land. Im Schloss gab es viele Diener. Sie machten alles, was der Konig befahl. Der Konig und
die Konigin hatten zwei Kinder: einen Prinzen und eine Prinessin. Die Prinzessin war schén und
gutherzig. Der Prinz war bose und hisslich.

Wodurch wurde die Burg von auflen gegen Angriffe geschiitzt? Durch einen --------- .

1) Hof 2) Damm 3) Baum 4) Wehrgraben
Im Gegensatz zum Prinzen war die Prinzessin ein --------- Mensch.

1) hilfsbreiter 2) schlanker 3) hésslicher 4) schlauer
Die Burg war --------- einem -------- gebaut.

1) in/ Tal 2)in/ Wald 3) auf / Berg 4) an / Fluss
Die einzge Moglichkeit, in die Burg zu gelangen, war --------- .

1) der Burghof 2) die Zugbriicke 3) der Garten 4) der Brunnen

Wer lebte auf der Burg? Die --------- .
1) Ritter 2) Geister 3) Rduber 4) Biirgermeister
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Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Le nouveau directeur de l'usine -------- travaillent 500 personnes est un homme tres exigeant.
1) ou 2) que 3) qui 4) dont

Les instituterurs de maternelles doivent tous avoir -------- patience avec les enfants, mais
I'institutrice de mon fils a vraiment -------- patience incroyable.

1)la/la 2) une/une 3)dela/une 4) de la/ de la

Si personne n'a mis Paul au courant de la situation, il ne -------- probablement rien.

1) saura 2) sait 3) savait 4) saurait

On peut chercher du pétrole a de trés grandes profondeurs sans que la faune sous-marine

1) dérange 2) aie dérangé 3) est dérangée 4) soit dérangée
Elle aime le café, elle -------- prend souvent.
1)en 2)le 3y 4) lui

Partie B: Vocabulaire:

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Le chapeau des policiers s'appelle -------- .

1) un toque 2) un béret 3) une casquette 4) un képi

Les Japonais sont connus dans le monde pour -------- de la vie car ils ont beaucoup de
centenaires.

1) la longévité 2) la longitude 3) la longueur 4) I'allongement

1l a des yeux ------- car son grand-pere est mongol.

1) pochés 2) bridés 3) gonflés 4) exorbités

Un cheval vit dans -------- .

1) un piste 2) une étable 3) une écurie 4) une bergerie

Un jeune qui se met en marge de la société est ------- .

1) asocial 2) antisocial 3) insociable 4) desocial

Partie C: Texte a Compléter:

Complétez le texte suivant a 1'aide des éléments proposés:

Chere Virginia,

Nous avons préparé ton séjour en France cet été: nous viendrons te chercher a 'aéroport et nous
t'amenerons a Paris; tu resteras quelques jours a la maison jusqu'a la fin du mois de juin. A partir
(86) -—------- 1 Juillet, tu logeras (87) -------- cité universitaire (88) ------- nous t'avons reservé une
chambre pour un mois. Pour aller suivre tes cours de francais a la Sorbonne, tu pourras prendre le
RER de "cité universitaire" a Luxembourg, c'est rapide. L'apres-midi, apres tes cours, tu auras la
possibilité de visiter Paris.

En aoit; nous irons en Bretagne et; si tu veux, nous t'(89) --------- avec nous. On mangera du
poisson frais et; si le temps (90) ---------- permet, on fera des balades en mer.
Ho 2) de 3) des 4) du
1) dela 2) pour la 3)ala 4) par la
1) que 2) ol 3) qui 4) dont
1) emmerions 2) emmenons 3) emmenons 4) emmenerons

I)le 2)la 3y 4) en
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Partie D: Compréhension de Texte:

Lisez les textes suivants et répondez aux questions:

J'ai appelé 1'ascenseur; comme d'habitude, la cabine n'était pas assez large pour mon fauteuil
roulant. C'est vraiment dégueulasse, ai-je murmuré en coincant la porte. Les autres passagers de
l'ascenseur attendaient patiemment, sauf une femme qui ralait. «Alors, c'est pour aujourd’hui ou
c'est pour demain?» Les autres l'ont fait taire et un homme m'a aidé a entrer dans la cabine.
L'ascenseur a commencé a s'élever. 1l s'est arrété au 1% etage quelqu'un est sorti et j'ai di

manoeuvrer pour le laisser passer. A chaque étage, ¢'a été le méme cinéma! Jusqu'au 10° étage!

Ce document a comme objectif de faire ------- .

1) une information 2) une description 3) une argumentation 4) une narration
Le personnage principal du récit est --------- .

1) un aveugle 2) un handicapé mental

3) un sourd-muet 4) un handicapé physique

Relevez dans ce texte 1'expression qui appartient au register de la langue familiere:
1) patienmment 2) dégueulasse 3) manoeuvre 4) cabine

A quel étage voulait se render le personnage?

1) au 10° étage 2) au 1° étage 3) au denier étage 4) a plusieurs étages
Quel est le probléeme courant du personnage?

1) L'ascenseur en général 2) Les passagers des ascenseurs

3) La largueur inadaptée de la cabine 4) Son handicap

Estelle, 37 ans, raconte:

«Pour ceux qui ne souffrent d'aucun handicap, il est difficile de s'imaginre a quel point la
moindre sortie est un véritable "parcours du combattant” quand on doit se déplacer en fauteuil. Bien
stir, il y a eu quelques mesures pour nous faciliter la vie mais, en France, on est loin du compte!»

Imaginez une mmute . Vous avez pensé aux trottoirs trop hauts, aux voitures qui se garent sur
les passages abaissés, lacces dans le métro et dans les bus? Oh, bien siir, certains bus sont
aménagés, mais trop peu. Et les gens ralent parce que ca prend un peu de temps. 1lls ne peuvent pas
patienter deux minutes! Quant aux places de parking ou aux toilettes réservées, elles sont bien
souvent occupées par des usagers valides. Comme nous le disions a une époque:

"Vous prenez ma place? Eh bien, prenez aussi mon handicap!" .

Aller dans les boutiques, aller voir une expo, une piece de théatre, un film, des copains... A
chaque fois, on se pose la question: Oui, super! Mais ... c'est accessible ou non?

Méme dans les lieux publics... Tenez, il y a deux ans, j'ai voulu me réinscrire a I'université. Je
voulais compléter ma formation parce que, pour nous, c'est plus difficile d'avoir un poste qualifié.
Méme avec des diplomes, on trouve mille prétextes pour conclure que vous ne faites pas l'affaire.
Bref, je m'inscris. Apres trois mois, j'ai jeté I'éponge! Bine silir, un ascenseur nous était reservé, mais
il était en panne un jour sur deux. Et on avait mis tous les cours au quatrieme étage!

Mais tout ¢a, ce n'est pas le pire. Le pire, c'est le manque de considération. On emmerde les gens,
c'est clair! lIs aimeraient qu' on n'existe pas, ou alors qu' on se cache! L'autre jour, je voulais aller au
cinéma pres des Halles. Pas d'acces pour les fauteuils roulants! Je proteste (poliment) et le type des
billets me fait comprendre, devant tout le monde, que je peux aller me faire voir. 11 me dit "Les
cinémas, c'est fait pour les gens normaux!" J'étais furieuse et je 1'ai menacé d'aller me plaindre. Ca
I'a fait rire. Eh bien, personne, dans la queue, n'a réagi!»

Ce document a pour objectif de faire ....

1) une description 2) une information 3) une narration 4) une argumentation
Quel est le probléme principal des handicapés?

1) Leur habitation 2) Leur déplacement  3) Les soins médicaux 4) Leur entourage
Qui profite des places réservées aux handicapés dans la ville?

1) Les handicapés 2) Les pompiers 3) Tout le monde 4) Les usagers valides
Un handicapé a besoin de plus -------- pour trouver du travail.

1) de compétence 2) d'expériences

3) de diplomes et de formations 4) de patience

Les handicapés souffrent --------- des personnes valides.

1) des inquiétudes 2) de l'indifférence 3) de l'impatience 4) de la colere
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A. Bbi0epuTe NpaBUJIbLHbIA BAPUAHT OTBETA:

B 3 yaca oH eme, KOHEYHO, ..... .

1) Ha pabore 2) Ha paboty 3) ¢ paboThI 4) 0x0J10 pabOTHI
B kiacce cTyieHTBI YMTAH ..... CTATHIO.

1) uaTepecHoi 2) UHTEPECHYIO 3) uHTEpecHas 4) nHTEpECHBIE
Bce ..... 0ueHb KpacuBbIe.

1) kapTuH 2) KapTUHY 3) xapTHHa 4) KapTUHBI
3aBTpa Moii Apyr OyaeT NoKa3bIBaTh HOBbIE (poTorpadumn.

1) meHs 2) y MeHs 3) MHE 4) K0 MHE

51 e BHjeEJ, ..... OHA MO3/I0POBAJIACD.

1) c keM 2) OT Koro 3) komy 4) xem
ApXaHreJbCK CTOMT Ha Oepery ..... MOpS.

1) benas 2) benoro 3) benyto 4) benoi
Harama paccka3spiBaja ..... oTIIe.

1) cBOE 2) OT CBOHX 3) cBos 4) o cBOEM
51 106,110 pa3roBapuBaTh ..... .

1) cectpy 2) cectpe 3) co cectpoit 4) K cecTpe
OuJier KynuJ1 ;KypHaJbl, ..... Yy Hero He 0bLJ10.

1) KoTOpBIX 2) KOTOpbIE 3) KOTOpBIi 4) xoTopoe
51 BCTpPETHII CTYIEHTA, ..... He ObLJIO HA YPOKe.

1) koTopoe 2) KoTopast 3) KOTOpbIN 4) xoTOporo
JleHa ..... yepe3 10pory u cejia B MallluHy.

1) npunuia 2) nepenuia 3) oTomnia 4) pomiia
Ouer y:xe 3aKOHYHI ..... [PAMMATHKY.

1) moBTOpSItO 2) MOBTOPIO 3) MOBTOPSITH 4) mOBTOPUI
Moii oTeny padoTaer B IIKOJIE ..... .

1) yunrens 2) yuurenem 3) yuurenu 4) yuuTelb
3anauva ..... UBaHom 3a S MUHYT.

1) GbuTa pemnena 2) pemun 3) pemunia 4) pelieHHas
«eeee MUMO, UBaH ¢ HAMH MTO310POBAJICH.

1) Ilpoxoausiiee 2) IIpoxoausiero 3) Ilpoxons 4) Ipoitas
K HaM B HHCTUTYT NpHexXajau apTHCTHI ..... .

1) 0 My3BIKaTbHOM TEaTpe
3) K My3BIKQJIbBHOMY T€aTpy

2) My3bIKQJIbHBIN T€aTp
4) n3 My3bIKaIbHOIO TEATpa

B. lonoJiHUTE TEKCT, HCMOJIb3Ys MOAXO0sMIIEee M0 CMbICJIY CJI0BO.

N3 Bcex nyremecTBuii @egop npuBo3ui ceou pororpadpuu. OH xores nokaszarsb (92).....

KpacoTy Hamleil miaHeTbl, Bce, yTo BHAea (93)..... . OgHa:kabl ero CIpoCHJIH, 0 YeM OH
MeuTaeT,  OH 0TBeTHII: «S xouy (94)..... kapTuHY «CeMb BepIIMH MUPa». 51 J1100,110 CHIETH H
aymatb nox (95) ..... . Sl poanicst Ha (96)..... i1anere 3emJisi, YTOOBI YBUAETDH M NOHATH €e.

1) monu 2) moasaM 3) monen 4) mopaax

1) cBOMMU ri1azaMu 2) B CBOMX TIJjIa3ax 3) cBou riasa 4) Ha CBOHX IJIa3zax

1) Hanucan 2) nunry 3) Hanuury 4) HanucaTh

1) 3Be3ma 2) 3Be3 ] 3) 3BE3 1Bl 4) 3Be3gaMu

1) aTom 2) aTa 3) aTolt 4) sTo
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B. IIpounTaiiTe TEKCT ¥ BHINOJHUTE 3aaHUS MOCJIE HEro:

Ho BoT HacTynmJ aeHb, Korjaa nepsasi Ha Pycu neyaTHasi kaura Obuia rorosa. Besen
Iapb npuHecTn ee Kk cebde B OesokamenHblii Kpemun. Bomen UBan ®@egopoB B 00/1b1IYI0
napckyw najgary. Ilepen crosiom B riy0okoM Kpecie CHAMT Hapb. bepexHo pa3BepHyJ
xosictuny UBan ®enopoB, 10CTAT U3 Hee TOJCTYH) KHUTY B MPOYHOM KOKAHOM Ieperiere.
MenjienHo npotsinyJ KHUry napw. C tpyaom ckpbli UBan ®@enopoB BosiHeHUe. UTo ckaker
naps? [loHpaBuTCS 1M eMy KHHIa, HA MeYaTAHNE KOTOPO# Y10 CTOJBKO TPyAa U BpeMeHu?
JecsaTh MecsiieB Ne4yaTajM KHHUIY, a OT OJHOI0 LAPCKOro CJI0Ba 3aBHCUT CyaAbda Bcero
neyatHoro jaena. WBan BacuwiabeBH4 Mo/4a B3sJI KHUIY B PykH. OTKPBIB KOXKAHBIH
nepenJier, MeJIJICHHO MepeucTa] CTPAHMIY 3a CTPAHMIeH, MpoYes BCJIYX IOJHOE HA3BaHUE
KHUTH, KOTOPYKW cel4ac HAa3bIBAKT «Amocroi». [lomea a0 mnociaennero jaucra UBan
BacuibeBuY — Bce HA MecTe, HU OJHOH OMMOKU. B KOHIle KHUIM MPoYesi, YTO HANEYATAHA
ona 1 mapra 1564 roga. OyeHb CKPOMHO YIIOMMHAIOT O CBOMX TPYAAaX NEeYATHUKH.

Kak ceiiuac Ha3bIBalOT NEPBYI0 PYCCKYIO EYATHYI0 KHUTY?

1) «EBanrenuct» 2) «Amoctom» 3) «CBsTOi» 4) «Apxanremn»
CKo0JIbKO MecsileB MeYaTaau NepBy0 KHUry?

1) nBa roma 2) nBa MecsIa 3) mecTh MeCSIEeB 4) mecATh MeCSIEB
Koraa 0b11a HaneyaTana nepBasi kKuura B Poccun?

1) B XVI Beke 2) B XIII Beke 3) B XV Beke 4) B XII Beke

Yero onacascs Ban ®enopoBuy?

1) 9To mevaTHbIe KHUTU OYIYT CIUIIKOM JOPOTHUMHU
2) 9TO MeYaTHYIO KHUTY OyJeT TPYJAHO YHUTATh

3) 4TO HE MOHPABUTCS N€YaTHAsA KHUTA Lapio

4) 4TO B MIEYATHBIX KHUTAX OYyAyT OMHUOKH
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Indicate la risposta corretta:

(o9oe ) Wl o)

Vado ------------ Roma --------- un amico.

1) di-a 2) in-con 3) a-con 4) da-a
Tunisi e Cairo sono ---------- Africa.

1) in 2)a 3) nella 4) all'
Sono rimasto ----------- dormire fino a tardi.

1)in 2)di 3)a 4) per
------------ il 1987 e il 1989 ho fatto il servizio militare.

1) per 2) tra 3) con 4) fino
Chi rappresenta una parte in un'opera teatrale e' ---------- .

1) cantante 2) soldato 3) insegante 4) attore

L'autoveicolo pubblico per trasporto urbano o interurbano di persone e --------- .

1) treno 2) autobus 3) aeroplano 4) macchina
Maria non viene da noi. ---------- dolgono i piedi.

1) Le 2) Gli 3) LA 4) Li

Loro ---------- tardi alla mattina.

1) vedono 2) dormono 3) portano 4) si alzano
Roberto vuole che io ----------- .

1) parto 2) parti 3) parta 4) partiro’
Dico a Claretta che ------------ a letto subito.

1) va 2) vada 3) vado 4) vadi

Io aspetto fino a quando tu ----------- .

1) arrivi 2) arriva 3) arrive 4) arreve
Hai comprato le patate? Si, ----------- ho ---------- .

1) la-comprate 2) la-comprata 3) le-comprata 4) le-comprate
Perché Maria non ti porta il libro? Vuole -------- domani.

1) portarmela 2) portaremlo 3) portamelo 4) portimelo
Bruno e' cosi sudioso ---------- Michele.

1) cosi 2) come 3) come che 4) cosi che
Ero sicuro che Maria ----------- tardi.

1) sarebbe venuta 2) verra® 3) verrebbe 4) verreste

Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Giovanna scrive: La mia casa e* grande e nuova, con molte finestre e molte luce. Tutte le
pareti della casa sono bianche e l'esterno e grigio. I quadri sulle pareti sono da tutte le parti
del mondo. La sala a pranzo, il soggiorno, il salotto e la cucina sono al primo piano. Anche
la nostra camera da letto con un bagno molto spazioso sono al primo piano. La cucina e
grande e moderna con i piani di cottura in granite e le ante di legno. Il frigorifero e la stufa
sono nuovi. Uno specchio e un tavolino di legno sono nel corridoio. Altre tre camera da
letto e un bagno sono al second piano. Tutti 1 nostri libri, quaderni, penne, matite e il
computer, sono nello studio. Il patio di legno e” dietro alla casa ed e abbastanza grande. Un
tavolo rotondo con quattro poltrone sono nel centro del patio. Un grande umbrellone e tante
belle piante sono sul patio. Il prato e molte piante con fiori di tutti i colori sono dietro e
davanti alla casa. La mia casa e in un villaggio dove tutte le case sono grandi e belle.

Come ¢ la casa di Giovanna?

1) brutta 2) piccolo 3) grande 4) piccola
Come e’ la cucina della casa?
1) bianca 2) piccolo 3) piccola 4) spaziosa

Che cosa c'e’ nel corridoio?
1) una matita 2) una pianta
Dove sono le matite, le penne ed i libri?

3) uno specchio 4) un libro

1) nello studio

3) nel bagno

Che cosa c'e’ davanti e dietro della casa?
1) lo specchio 2) le poltrone

2) in una camera da letto
4) nella cucina

3) la stofa 4) le piante
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Completate il seguente testo con le parole proposte:

Come tutti sappiamo i1 sogni e la realta” sono due cose molto diverse. Pero
(96) ---------- tutti piace sognare, specialmente ad occhi aperti. Se avessi il denaro ... se
fossi milionario....se non dovessi lavorare per guadagnarmi la vita...La vita e piena di
questi 'se', ma forse non fa male ogni tanto (97) ----------- il lusso di un viaggio nel paese dei
sogni. Carlo racconta: Stanotte (98) ------------ un magnifico sogno. Ero ricco sfondato;
potevo comprare tutto. Avevo dieci automobili, tre case, non mi mancava proprio niente.
Avevo una villa (99) ----------- campagna, in Toscana, non molto lontano da Firenze., ma un
po' su in montagna. E* stato molto spiacevole svegliarmi e dover riprendere la vita reale. Tra
cio che ho visto nel mio sogno e la mia vita naturale c'e” una distanza grossa. Qui, in questo

piccolo appartamento (100) --------- stanco della vita di citta’.

I)a 2) per 3) con 4) gli

1) offrire 2) permettere 3) lasciare 4) permettersi
1) guardo 2) vedo 3) ho fatto 4) ho visitato
1) alla 2)in 3) della 4) per la

100- 1) mi dico 2) mi vedo 3) mi guardo 4) mi sento



